

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** nakon večernje mise čišćenje crkve;

**19<sup>30</sup>** Redovita proba mješovitog zbora;

**UTORAK:** 20<sup>00</sup> susret Poslanika; **SRIJEDA:** nakon mise Marijina Legija;

**ČETVRTAK:** nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje; 20<sup>00</sup> susret čitača;

**NEDJELJA: NEDJELJA BOŽJE RIJEČI: DAN ČITAČA NAŠE ŽUPE:**

**Mogućnost kupnje Biblije i knjiga koje nam pomažu razumijeti Božju riječ.**

**17<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>** Čitači organiziraju **Susret u Riječi „Vjera mijenja život“.**

**Pozivamo sve župljane i sve aktivne skupine naše Župe na Lectio divina i druženje.**

**Kao što čitači vjerno čitaju biblijske tekstove (Sv. Pismo) i druge molitve na svetim misama i drugim liturgijskim slavljenjima i redovito podržavaju sve druge skupine u Župi, podržimo i mi njih u njihovom poslanju.**

**TEOLOŠKO PASTORALNI TJEDAN:** Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu **od 20. do 22. siječnja 2026.** organizira 66. teološko-pastoralni tjedan s temom „**Suvremeni čovjek pred ponudom spasenja**“.

*Teološko-pastoralni tjedan održat će se u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu (dvorana Vijenac) u Zagrebu, Kaptol 29a.*

**Teološko-pastoralni tjedan** znanstveni je i pastoralni skup teologa u promišljanju nad aktualnim temama koje dotiču život Crkve, s ciljem trajne izobrazbe i usavršavanja nositelja službi i poslanja u Crkvi: biskupâ, prezbiterâ i đakona, redovnika i redovnica te vjernika laika. Skup je otvoren i svima koji se zanimaju za te teme.

*Molitva na otvaranju 66. teološko-pastoralnog tjedna*

**Bože, vrelo svakoga milosrđa i sve dobrote!**

Ti si čovjeku kao svoj dar podario spasenje i odgovorio na njegove ponizne molitve i čežnje. Kad se čovjek udaljio od tebe, nisi ga napustio, nego si ga vodio prema oslobođenju od grijeha i smrti. U Kristovu daru života objavio si puninu ljubavi i čudesno započeo spasenje svoga novog naroda. U njemu nam je zasjala milosna razmjena spasenja: Krist se rodio kao čovjek, a mi smo primili božanski život. **Podaj nam udjela u Kristovu vazmenom otajstvu** da čvrstom vjerom postanemo svjedoci tvoje ljubavi. **Obdani nas mudrošću** da budemo vidljivi znak spasenja i zavrijedimo primiti nove darove tvoje dobrote. **Daj da se brinemo za stvoreni svijet i promičemo mir** te pod tvojim vodstvom ostvarujemo životno poslanje. **Udijeli nam pomoć** da u prolaznostima ovoga svijeta dostignemo puninu života i spasenja u vječnosti.

To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

**Ovaj tjedan još nema ŽUPNE KATEHEZE za PRVOPRIČESNIKE.**  
**Župna kateheza za KRIZMANIKE po redovitom rasporedu.**

**Imate priliku kupiti kalendare za 2026. god.: 12 LISTNI 4,00 €; OBITELJSKI 5,00 €**

Prilog od prodaje ide za rad s mladima i odlazak mladih na Mladifest u Međugorje 08/2026.



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXVI. - broj 1260. - 18.01.2026.

**Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!**

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče:

»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.«

I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.«

*Iv 1, 29–34*

**1 čitanje** Iz 49,3,5-6 prorok Izaija govori o Sluzi Gospodnjem. On je izabran još prije rođenja i poslan ne samo Izraelu, nego **svim narodima**. Bog jasno kaže: „*Premalo je da budeš sluga moj... postavljam te za svjetlost narodima.*“ Spasenje koje Bog nudi nije zatvoreno, nego univerzalno. Bog djeluje preko onih koji mu se stave na raspolaganje, i to često u tišini i ustrajnosti.

**Ps 40** nastavlja istu poruku: Bog ne traži prazne žrtve, nego **poslušno srce**. Vjernik koji se pouzda u Gospodina postaje svjedok njegove vjernosti. Vjera se ne svodi na riječi, nego na život koji govori.

**2 čitanje** 1Kor 1,1-3 apostol Pavao podsjeća da je Crkva zajednica **pozvanih svetih**, ne savršenih, nego onih koji žive iz milosti. Mir i milost dolaze od Boga, a ne iz ljudskih zasluga. To je temelj kršćanskog života.

**Evangelje** Iv 1,29-34 Ivan Krstitelj jasno pokazuje tko je Isus: „*Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!*“ Isus je onaj koji uzima na sebe grijeh čovječanstva i daruje novi život u Duhu Svetom. Ivan ne zadržava pozornost na sebi, nego upućuje na Krista – to je bit svakog pravog svjedočenja vjere.

Današnja nedjelja nas poziva da i mi, poput Ivana Krstitelja, **prepoznamo Isusa** u svome životu i **svjedočimo za njega**. Pozvani smo biti svjetlo drugima, ne vlastitom snagom, nego snagom Onoga koji je Jaganjac Božji i Spasitelj svijeta.

Već dolazak Isusa Ivanu ukazuje veličinu njegova autoriteta i vjerodostojnost njegova svjedočanstva o Isusovu identitetu koje je gotovo potpuno i nenadmašno. Isus je Jaganjac Božji koji oduzima grijehe svijeta, naslov koji u liturgiji bezbroj puta ponavljamo a pitanje je koliko nam stvarno znači a tako mnogo govori o Isusu kao spasitelju i našem spasenju.



Jedno umiljato i bezazleno stvorenje simbol je moći i žrtve koja je kadra nadvladati neizmjerne zlo grijeha čitavoga svijeta. Nadalje susret Isusa i Ivana Krstitelja jest objava i potvrda Isusova mesijanskog dostojanstva, odnosno moment njegova pomazanja, sličan onome prije tisuću godina kada je prorok Samuel po Božjem izabranju odredio Šaula i Davida za kraljeve Izraelu. Tada je Samuel ždrijebom između plemena Izraelovih i rodova Benjaminovih izabrao Šaula za kralja i pomazao ga, tako i Davida između Jišajevih sinova, i Duh Jahvin ih obuzeo onoga momenta. Tako je i Ivan krstio da se novi kralj očituje Izraelu i da posvjedoči da Duh silazi na njega i na njemu ostaje i da je On onaj koji krsti Duhom Svetim, po čemu daleko nadvisuje sve kraljeve. U tom smislu Ivanovo krštenje kao i svaka proročka i bogoslužna gesta vodi spoznanju Krista i njegovu krstu. Ivan je vidio mnogo više od Samuela. Kroz oprečne iskaze u euforiji otkriva i zadnju tajnu Isusova identiteta vičući: “koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene.” Obznanjuje tako Isusa kao Onoga koji jest, navodeći na Onoga koji se Mojsiju u gorućem grmu objavio imenom Ja sam koji jesam, i spoznaje ga kao Njegova vlastitoga Sina živi gorući grm. Pred Njim je Mojsije izuo obuću i zaklonio lice, Ivan se nije smatrao dostojnim odriješiti ti mu remenje na obući, a On je sam došao k njemu i objavio mu se. Ivan priznaje: “Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim da se on očituje.” A što bi mi trebali činiti da se On danas očituje? Mi koji smo kršteni u njegovo ime.

vlč. Gracijano Živolić

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 19.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Stjepan i ob. Vereš, Ivan, Ana i ob. Filipović	Sv. Makarije Aleksandrijski
UTO 20.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Fabijan i Ivan Lisak † Marijan, Ana i Jasna Dominiković, Kata i Niko Josipović	Sv. Fabijan
† Stjepan Bartolić	† Danica Kovač † Maca Sadiković	* na nakanu Na č.sv. Antunu
SRI 21.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Vladimir Kruh-Vuk	Sv. Agneza
ČET 22.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Ankica Klasnić	Sv. Vinko
PET 23.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Ankica Šubek † Barica Vučković r. Sokol	Henrik
† Neven Čavar	† Božo Maričić † Maca Sadiković	* na nakanu
SUB 24.1.	1900 ŽUPNA CRKVA † Marica i Ivan Jušić, ob. Jušić, Dundović i Kunštek; † Bruno Zorica	Sv. Franjo Saleški
NED 25.1.	800 ŽUPNA CRKVA † Dana i Luka Lauš 1000 ŽUPNA CRKVA župna PRO POPULO 1900 ŽUPNA CRKVA † Toma Palić	<b>Nedjelja Božje Riječi</b>

**Molitva svetog Franje Saleškog:**

Gospodine Isuse,  
samo sam te za jedno molio  
i samo od tebe prosim  
da ispunim tvoju svetu volju  
svakoga dana mojega siromašnog  
i prolaznog života.

U tvoje ruke,  
dobri Gospodine,  
predajem svoj duh,  
svoje srce, svoje pamćenje,  
svoj razum i svoju volju.

Daruj mi milost  
da tebi jedinomu služim,  
tebe jedinoga ljubim,  
tebi se jedinomu svidim  
i tebe vazda slavim.

Amen.